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1. Seja a função f(x) =

{
x3 , sex < 0
x2 , sex ≥ 0.

Tome x(0) = −2 e x(1) = 1, e determine a seguinte iteração
usando o método da secante.

a) 2/3 b) 2/7 c) -2/3 d)-2/5 e) 2

2. Seja a função f(x̄) = A(x̄)x̄, onde

A(x̄) =

[
x1 − x2 x1 + x2

x1 x1 − x2

]
e x̄ =

[
x1

x2

]
.

Determinar qual é o resultado de fazer uma iteração de
Newton Raphson com condição inicial x̄0 = (2, 1)T ?

a)

[
−0.5
1

]
b)

[
0.5
1

]
c)

[
1
0.5

]
d)

[
1

−0.5

]
e) N.A

3. Considere I como a matriz identidade. Suponhamos
que

e(k+1) = (I −M−1A)e(k),

onde e(k) é o erro na iteração k. Seja a matrizA =

[
1 −2
0 3

]
,

indique para quais matrizes M o método é convergente .

a) M =

[
1 1
0 1

]
b) M =

[
5 1
0 2

]
c) M =

[
4 0
0 4

]
d) M =

[
0.5 0
0 0.5

]
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